
     OBRAZEC - IZOBRAŽEVANJE NA DALJAVO          

RAZRED: 

9 

ODDELEK: 

B 

PREDMET: 

matematika 

DATUM:  

19. 5. 2020 

 

 

 

 

 

 

Piramida je pravilna – osnovna ploskev je kvadrat. 

pravokotni trikotnik – na stranski ploskvi : 

HIPOTENUZA – stranski rob s  

KATETI – v1  in 
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pravokotni trikotnik 

hipotenuza – stranska višina v1 (višina stranske ploskve) 

kateti – višina piramide v  in polovica roba osnovne ploskve  
𝑎
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pravokotni trikotnik 

HIPOTENUZA – stranski rob s  

kateti – višina piramide v  in polovica diagonale 

               osnovne ploskve    
𝑎√2
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Naloga  : 

Izračunaj  prostornino in površino pravilne štiristrane piramide z dolžino osnovnega roba  

10 cm in stransko višino 13 cm. Nariši skico. 

 


